
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

1 

 کدام مجموعه متناهی و کدام مجموعه نامتناهی است؟

 الف( مجموعه درخت های جنگل آمازون

 ب( مجموعه اعداد طبیعی ده رقمی 

 مجموعه کسرهای مثبت با صورت یکپ( 

,1−) بازه ت( 2] 

2 

2 

 .ای متناهی باشد مثال بزنید که اشتراک آنها مجموعهنامتناهی دو مجموعه 

 

 

1 

3 

آنها در یک ماه گذشته از نفر  01ای، مشخص شد که  مشتری یک فروشگاه زنجیره 111در یک نظرسنجی از 

م لانفر از آنان نیز اع 22اند. همچنین  خرید کرده B ت شرکتلانفرشان از محصو 70و  A ت شرکتلامحصو

  :نفر در یک ماه گذشته 111اند. چه تعداد از این  مدت از هر دو شرکت خرید کردهکردند که در این 

  .اند کم از یکی از این دو شرکت خرید کرده دست )الف

   .اند خرید کرده A فقط از شرکت )ب

 .اند از یکی از این دو شرکت خرید کرده  دقیقا )پ

 .اند از هیچ یک از این دو شرکت خرید نکرده )ت

2 

4 

 جمله عمومی مربوط به دنباله های زیر را بیابید.

2, 7, 8, 11,   )الف… ,27 ,22 ,12 ,7                                     ب) …
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 متوسطه دوم دهم  مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 حافظسرای دانش واحد پسرانه دبیرستان غیردولتی 

 0411 -0410سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

   ریاضی دهمنام درس: 

 ریاضی تجربی                                 

 آقای دستوریان نام دبیر:

 11/1011 / 11امتحان:  تاریخ

 صبح 11  ساعت امتحان:

 دقیقه01مدت امتحان : 



 نمره 01:  جمع بارم

5 

 مشخص را دنباله .است 23 آن بعدی  جمله سه مجموع و 2 اول  جمله سه مجموع حسابی، دنباله یک در

 .کنید

 

 

1 

6 
 را بیابید. 3 سه رقمی مضربتعداد اعداد 

 
1 

7 

 هستند. جمله عمومی این دنباله را بنویسید.  75و  0 به ترتیب ششمی جملات سوم و هندسدر یک دنباله 
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 مشخص کنید. 151و  7چهار واسطه هندسی بین 
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حاصل عبارت 
2sin 21+2𝑐𝑜𝑠 51

tan 57+𝑐𝑜𝑡 57
 را بیابید.   

 

 

1 

11 

؟ 5بیشتر است یا مساحت مثلث متساوی الاضلاع به طول ضلع  5طول ضلع  به منتظم ضلعی شش مساحت

 چرا؟ )با محاسبه مساحت ها مقایسه کنید.(

 

 

2 

11 
 ( می گذرد.2و5درجه است. و از نقطه )57ها 𝑥محور مثبت جهت با آن زاویه که بنویسید را خطی معادله

 
1 

12 

cosیک زاویه در ربع چهارم دایره مثلثاتی باشد و  αاگر  𝛼 =
2

7
باشد، سایر نسبت های مثلثاتی را به دست  

 آورید.
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 .کنید بررسی را زیر های تساوی از یک هر درستی کسر، هر بودن بامعنی فرض با

1 (الف + 𝑡𝑎𝑛2𝑥 =
1

𝑐𝑜𝑠2𝑥
 

)ب 
1−sin 𝑥

𝑐𝑜𝑠𝑥
=

𝑐𝑜𝑠𝑥

1+𝑠𝑖𝑛𝑥
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

 

 

 
 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران   6هاداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 حافظ واحد سرای دانشپسرانه  دولتیغیر  دبیرستان
 0411-0410سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 نام درس : ریاضی دهم تجربی و ریاضی 

 آقای دستوریان نام دبير:

 01/0411. / 00امتحان:تاریخ 

 / عصرصبح  ......... ساعت امتحان:

 دقیقه .......مدت امتحان: 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


